

# 招才引智,浙江开年有多拼?

一年之计在于春。自浙江“新春第一会”提出以“大人才观”打造中国式现代化建设者大军,全面加强“三支队伍”建设以来,全省各地闻讯而动,纷纷按下招才引智加速键,夯实人才基石,实现经济“开门红”,让人才在“浙”里,拼出热辣滚烫的人生。



2月28日,杭州望湖宾馆有限责任公司副总经理、深耕餐饮行业近40年的屠杭平(左一)正在传授徒弟们烹饪经验,希望培养出更多高级技能人才。  
本报记者 俞碧寅 摄



德清县禹越镇举行“春风行动”现场招聘会,90多家企业提供1800多个就业岗位,为城乡劳动者在家门口就业、企业节后开工提供便捷服务。  
拍友 谢尚国 摄



三门技师学院数控专业学生在老师的带领下开展数控铣、磨床操作和模具拆装等多项实训,全力打造高素质技能型人才队伍。  
拍友 陈玲玲 陈维连 摄



2月26日,广州白云开往宁波的K210次甬广列车上,浙江省总工会联合杭州客运段专为来浙务工人员举办了第4届列车企业招聘会。乘务人员和来自德清县钟管镇总工会的志愿者向旅客发放企业岗位信息。  
本报记者 魏志阳 拍友 蔡俊 王椰萍 摄



“春风行动”新春舟山首场招聘会暨舟籍学子暖港招聘会在舟山海洋经济人力资源服务产业园举行,吸引诸多求职者前来应聘。  
拍友 陈永建 摄



3月1日,杭州钱塘区宁巢·钱塘蓝领公寓正式启用,首批产业工人开始入住。  
本报记者 林云龙 摄



杭州余杭区新春综合类人才交流大会在杭州西站举行,网络主播来到镜头前直播带岗,向求职者讲解企业用工情况。  
本报记者 董旭明 俞碧寅 摄



2月29日,在永康市浙江斐络工业设计公司,公司近年来引进的来自意大利、英国、法国的设计师正在对五金产品的外形结构进行商讨。  
本报记者 林云龙 拍友 谭孝军 摄



在温州市海洋经济发展示范区的2024年首场春季招聘会现场,用人单位的工作人员向求职者介绍岗位信息。  
拍友 刘吉利 摄